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Svenska Brukshundklubbens
förbundsstyrelse

Protokoll 15/2022 per capsulam

Datum: 2022-10-14
Plats: Via e-post

Omfattning: § 313 314

Närvarande Ange ev. § nedan
Ordförande Piia Nora

Barbro Olsson
Lars Carlborg
Fredrik Berg
Jeanette Forssman
Arne Jonsson
Peter Lind

                                           Camilla Rönnqvist
                                           Elisabeth Arebark

Frånvarande: Carin Josefsson

Från förbundskansliet: Katarina Swahn, organisationssekreterare 

Justerare: Fredrik Berg

Vid protokollet: Katarina Swahn
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§ 313 FÖRÄNDRINGAR I FÖRBUNDET 
Martina Bach begärde den 10 oktober 2022 att bli entledigad från sitt förtroendeuppdrag 
som suppleant i Svenska Brukshundklubbens förbundsstyrelse med anledning av nya 
förutsättningar i det privata arbetet. Vi tackar henne för hennes tid i förbundsstyrelsen 
och önskar henne lycka till i framtiden. 

Den 11 oktober 2022 avslutades samarbetet med Adam Bergsveen och han lämnade 
därmed sin tjänst som generalsekreterare i Svenska Brukshundklubben. En utvärdering 
av rekryteringsprocessen ska genomföras och därefter påbörjas rekrytering av ny 
generalsekreterare. För att ledningsstrukturen ska kunna fortsätta på förbundskansliet 
lämnar Anneli Hultman sin post som förste vice ordförande i Brukshundklubbens 
förbundsstyrelse och går in som konsult i en arbetsledande funktion på förbundskansliet. 
Detta är en tillfällig lösning under övergångsperioden och grundar sig i hennes kunskap 
om organisationen och förbundskansliets rutiner. 

Ovan nämnda förändringar medför att Elisabeth Arebark går upp som ordinarie ledamot i 
Svenska Brukshundklubbens förbundsstyrelse fram till kongressen 2023. 

§ 314   FIRMATECKNING 

Förelåg, med anledning av förändringar i förbundet (Jfr FS nr 15 § 313/2022), förslag på 
uppdaterad firmateckning för föreningen, Svenska Brukshundklubben.  

FS beslutade att: 

Svenska Brukshundklubbens (SBK-förbundets) firma tecknas av ordföranden Piia Nora 
(Stavsnäs), 2:e vice ordföranden Barbro Olsson (Kopparberg), skattmästaren Lars 
Carlborg (Hofors) samt förbundskansliets representant Therese Strate, två i förening. 

Dessutom har Therese Strate (som likställs en VD i ett aktiebolag), rätt att teckna firman 
beträffande löpande förvaltningsåtgärder. 

Rätt att teckna behörigheter samt fullmakter gällande internettjänster hos Nordea, 
Swedbank och SEB för Svenska Brukshundklubben tillkommer Therese Strate, Shirley 
Ericson och Katarina Swahn, samtliga var för sig. 

Rätt att teckna förbundets firma vad gäller uttag på bank- och plusgirokonto vad avser 
SBK/egna medel tillkommer följande anställd personal: Therese Strate, Shirley Ericson 
och Katarina Swahn, två i förening. 

Rätt att teckna förbundets firma vad gäller uttag på bank- och plusgirokonto vad avser 
SBK/assistanshundmedel tillkommer följande anställd personal: Therese Strate, Shirley 
Ericson och Yvonne Kåhed, två i förening. 

Rätt att teckna förbundets firma vad gäller uttag på bank- och plusgirokonto vad avser 
statsmedel tillkommer följande anställd personal: Therese Strate, Shirley Ericson och 
Lena Larson, två i förening. 

Rätt för Therese Strate och Shirley Ericson, var för sig, att överföra medel mellan konton 
för Svenska Brukshundklubben och Svenska Brukshundklubben statsmedel. 
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Rätt att förfoga över tillgodohavanden/tillgångar på samtliga våra nuvarande eller 
blivande fondkonton i fonder förvaltade av fondbolag i Nordea/Swedbank tillkommer 
Therese Strate och Shirley Ericson, två i förening. 

Rätt att utkvittera till förbundet adresserade värdeförsändelser tillkommer, Shirley 
Ericson, Camilla Hjort, Rickard Johansson, Yvonne Kåhed, Janna Myhre, Christine 
Ohlson, Agneta Olsson, Cecilia Sandström, Therese Strate, Frida Svemer och Katarina 
Swahn, samtliga var för sig. 

Alla tidigare bemyndiganden återkallas. 

Paragrafen förklarades omedelbart justerad. 

 

 
Mötesordförande: Justeras: Vid protokollet: 
 
Piia Nora Fredrik Berg Katarina Swahn 
Förbundsordförande 


